Answers - Above All - Maths G5
‘?y&xl - EUROUS, e o . .
@ el © \BUE ) rror e | F 900 T 3000 + oo + 90 +6 -
©) lool ) U3sue 8 £33711.- &) 7305u = F b Mannd * 3 thouoonds +
(h) 99026 (1) Kool3 . s Feny + L onts:
?3"50— —:_Gl.xroooo) i (’gx(ooo) i CSM)) «y—@xl)

b Twm*j P ~ Joooo + 3000 4 so+ k.

(b§ seueMj nne -

()  One hunded ond Foely foree - fq3ExY ‘
4 (& e @ 256u? ®) Fopbr © F4z24.
SR 4 ¢ QIS¢ usg  (F) kodob
(e) Fwe heusond Fhee handd aad ©) 35392 \/7( .
forhy six- 93 Exs
F) Nine Prompand  Six haadved oad @) oo e Gdaab © ¢
Sevenﬁ +fwo - ' d) 2000 (¢) §o «) Qoo0
w) ‘\ \\ .&)"A €n O LD S é
- hesied %ﬁ\éw;t\w ﬁ(\f: g3 ek
Kh) sz\j six  Theasand Mree  hunded @) 9 (b) so (C> k\mé@
and %o(fs seven - d) 7 ) vat.
(1) Tee one  Thowsond  fowr Ruadred ‘
\ Mn M . (C) LW\AN’-C‘*
‘ and £ibhy - | @ 6 (b) Sooco
Q) Nfr\dl 06‘“} Prowsand  Seven d) ¢ @ ount -
handed ond :;x}:j fue .
(K] Bk Bor Proutand Hen homsdd Py €c®
and  nimeleen- 0 ?31 €e3
; : ju £x 9
(b):S"/ea fhowmands + 8 Phounands + > hndels k&) 9 (220 (b) 013é7\ .

4+ 3 tens + Fumts .
= (5% 10600) + (f Klooo) 4 (3 xieo) +(2x10) H{7xr) P95 EXIC
= S0000+ F000 + 360 420 +F . (@) ug3, gu/?sl/‘“l‘
© 6osbt = 6 fen fhaussads + S howduads | Cb) 39HE: 5‘6“}, gIs?, T3l
+ 6 teas + qoats - © ge76 , gb7#, ER4E, g363 -

= @K!oooc) + (rxn») + @X’Io)-!— [‘?XI> 1 (gf) (qgiL (9% 14 \X gk (‘Zg,él
~ Goose + SO + 66 +9 . A % i

W) gqous = 8 ten Prowpends + q fhowoads fgr Extl
£ Utens 4 umts: (@) 263 643 396 -369.
:@X(OOUC\)»{—@X[UOO) +(U\[(o>+(gxl) (b) ?SSZJ g(-{SZ,/ ?({23/ 2325 -
= §0000 4+ T000 + Lo + 3. (19320, (932 la23 11293 11239

(e> 13496 :,' fean thowend + 2 thouponds (Si) 26‘13!/ 2637,/ 2319 26039
© b hoded + qFenS 4 € uaibs. : /

v

1



Pg 6 Ex1

Y90 7o
@ gk O Ui ©) ug3o feifx%
@) 383321 () 6533 (F) 78238 Pishabuled = [ 56312~ ug9t] - Sl:)é‘
] ookd
Exd f49 Ecttl _
@) 731? b) wiu?  © 69627 @) u¥$8 £, - ((15r--2136)= U22S”
P46 Ex> fmo = (uzis + 43s2) = 35T
ek B I .
@ (8374 +1359/= 3 T = (Ceelmys B9 PP
©) Q\D*\') - (\'ché‘f '480): 3676 q Sh cicers
R BroanbH 1290) = U37R. LTS
i ( ; (@) Us2. (b) 12936 [HJuslie -
(d) Seplember - ‘vabs- 356) = logl > |
Do motly = (1368 £lo0q) = 23%k- W) guus (e) £3uo2 ) Es2 .
a9 2D
§aq £rY oty .
©) uH &%) 13ub @) 2283’ @ grubo d) -Fbsyvo ©). 4uyo -
B 26858 © Csug. . CF) Bsubet | @) laxke @ diage  Frsata
| () 20230 h)ysse (1) oo
97 XS :
(o) 22090 (b) 66848 (<) 28629 (&) s6166 w
Q98 Exb D oof B8y (O [mibelf3eody,
(a) (LIB-T—&Y€> = 9 A% angy_q
b) | ; . Pins = (25 xus)= [4o0
@) lagtop = [usb36- nzs6 ) H3U280
fail ¢S

© SU"\AQS = [[1853— }3873 = UL 4 Poweo Q&Llﬁ o [ngxug>-; (1280 °

@) ) [log#s - 9396 = s 1u¥q - d’jmé’%é

) 922 - 7o23] = ® 2373 (@) 2us C®ng @5t o3
"":1 3 Ex? ) 12 ) 1532 ()9 368
@ 1a (6o (B Wudso  (c) gob(- Q4R EvT
@) 2e25s e) Us2e0 - (a) %2 B) 940 () .35 -
KX ; @) b2 BT W) e

(@) More = (1254 - 1054 §) = Reoo Stomps
912 &8

Q) NNW: (125454 1 ) . 230690 °
>4 losas) = Skorfs @) st (bYg3h s - (d) 56
Exio a4
Llufus = (uiSuo +3896) = Ustzg . |WUERS (b) 182 RQ
ows = [ysuzb 4 guza] - 538%9. O WERY W) 269 R13 .

Inall = Jursqo + Usyzé + :;gyt?) f’ltcoggg

2]

2



Pa s Evis
5930 _ 343 Er2
~%e @ 3 6% b Yo, 8O
Exn © s, s ) o3, 324
@or(, Lug) = U2 (e) 343, Quef @ b, 1296
73 5 fel | (5) sty Usqb (W) 24, {ser -
Adauts = (3usg+3 3%) = §616 DAY bas (3) 56, W2
Q2 ;
chatdes = (15815~ geie) 29257 ey
_—E’f_’);— 5 Cy 3 $30 - (_Q) ”QG/ ag/ 24 )] (S, 8, € ;
:«1 quq.b: ’Clﬂf © 9o /8 ) @) Sou S°(/t4°18‘
NE o gencl q ) .
I
(2) (% 246 - 62u6)= 23526 _ g do (oio , foos, %0 BN "
Hdwhy - yu2bo - & ML{ . i
(B) chotdeen = (L(uzﬂo & ézué)c S‘ofoé ) 16, % (b>‘ Qo, O
@) P F @) .1, U
FxY (e :
el 28,14 ) s, S
il R yas?) s W6 (%; cLS/q (W 32) g
let - (2386-\1(6): 1930 * . g
L aloum = (1970 .-‘lo) = 97. M
s @) Yes b) NoO Q) NO-
~wod botews e k< TL) « i | OV @ No @ e
NS of Qutk = (uuzo 2¢)~ 22| (420 B¥2
Bt
NS of  oferyth = (96x2q) = 2304 - *4£
L |

N2 o« biggec Crehts = (onq ;36) =6y

Y & DR 3 (5 @
¥z, (D@ 5% 96 @@ 994
f\d :

Exu

Fes

121
225 °

te, 8y, 86 U4, 8, 31

Pq I8 £l

@ o, 121U

) A5, 30,28
(e) 355, 366,372
() 6te, €12 €Y

(b) &5, 28, 3
W) o, lug Is6 -
(F) '8—0/ 200/ 220

('\) BZY, 351,/ 395 ‘,_
3

P92t £e3 -
AL
arrd
?327,{#!
i \ a ¢
DR e
W) % mote ’(kaAo« 6‘3\'4’ OA{LL



Pg22 Ex 2

WD \d\?{, :

) Perallelogam

e s Pg29Ex1
((“)7 "QS; ) ) e, g (;) L i ) 1 © 4
¢ ns C&A‘)Q @) r;su- a,njle\ g @ ‘;( i &S.
£
() e fhon @ wore fon | «) -Jé = ¢ B
£x 3 - Y430 Fx2
(_d) L{ (b) Q ) o (Q) OAE MF (b) "M ‘1'\(!‘45 .
& O @ o© ® - O fhee guostes ) one tedth-
© Gue Sexths ) Six severths -
fa 23 ExY @) four e;ak%s. (h) Nine ferths «
adpy ek e Jy30 €x2
@l HE i, DI © 4 @) 2
€q 24 £l 4 g 1 o F s
G g © 3- 430 Bxlt
b) U «) 'k -
dy b ) (3) =12 &) bxw) =20 ¢ @) 4 ¢
L )( ) @ 2W- e 3 RD) %;Q
By 20 £¥Z —Qg)@\cr):us ) =2 () 6exd =80
(d) C‘q&,-l& forn b ak fvin - .
(C’) three -c‘u(yw o ) i fUIA - M _ JL; and 2§
o R I ¥ Al 20C d )
f4q 95 £x 3 i arexeq
(@) gers () soermer® D okn B I @) I
() Fraan stalivn % . - s) 95 £) o AL S B 5
o &sz) N:m\web[" )Q‘f )3’ J)IY )"2@..
fa2s £x Y 9) -1 ) 3%
(@) Norlh - b Stk
) gt . vt P31 5t 5
7926 £xl , @ s%,5% .62 © ghovi .Yy,
e 2ol - (
(a) Tsos celes @J)Sr g ;LL ) © 35, 15, 2,35
©) equletercd - Wiz, a 24 3
) ec[u.lahmﬁ (F) Tsosels: 5 s/
QEQ’? Ex - ?3 3) £x¥
‘ a) 7 g 7
@ ?a-gR o @ = »nE ©F W &
0:9 04\!‘)(6 (o C\AJ(C R o) Ar\j‘tﬂ; ﬁhﬁb’ R . (C) 17 (f) ’?{'—! (3) " d\) —5—‘7_
@423 £x3 F 2 o
:[SOS@[& Tnanc)(e AN fouc sidey _e_g_s'_L—eEi 3
cre eiud (Q) s ®) £
Squore s Tewo Peirs oc + i -
sides o\w'? (() 23:+"é = %“fL = S0
?ZC"M:S(( "G-o OAJLU) e 6 6 -
92804 ek @ LP+S =243 =3
e « {2
(@) Redoas(e (b) squat . Qe) L 4+ 4 A AR
sx3y LY I T S T




£ 3 4 BTy B R UY - S0 Ui PR AL (BT o (B e E
% lq+ 7¥xr L I L 9 F  HEP P9 A &
= €
¥y 4 A¥Y o 242 =5 y 54
(5>3ﬂ*v<3’45 € - o DR, . o il <1
?335 £x 1
. = P
B =, S . 8B =k 2 (b) &
X SXy 5 YEs Q0 @&° e B ) é
) BB et - |E
fq 33 Ex1® 1 ¢ 2
i3
Y gl oAl o 2
© s& o) 2 ) Jo 5 2
Ly 2 o of| fazsged
TN s 8- 8 -1 _f,\___-—%f*' . .5 5
U)Q’*l " ST 37 % d i 3 3{.‘_“- —’3«>=ch>-76 3
et TRt
T 25 iB. [f"'"" > 47 ' A | A s
(UB’,;*IJ&‘ l" 2 Lr3 e [‘))2‘3 -)\'6:: )%::’? cl’g"’\(:’lé
TN P e BT T R g )
) 2""’3"@ = 2 *5 3x3 S 1 9= g‘i~ (C>3%-2§ ') q zx3 ’ 9 9 [‘{
(g *5 1¥x3 o o - .3
siy_ 12 LY Dsd il . gEPT L 27, 9.8
(F)\ZO i )2o+g20 é2°‘? C)Sg jS 3%y S¥a ’2’5; Ko
. GiL ¥ = 9Z
(<§> ;)irr[);T':Q +,‘h\ Ly us Is
: -2 @2 = | £4_ ar7_|2 -2
us ¥t E3 SV ).,23’ 28
s e . on B8 o el g
(h) (‘8 _‘. l 19¥2 2 (253 = 98 2~ :2"?'
36 >t{€ 25 2% T
=" e 3
o '2‘-3 =%
o€ Lo LB Pq36 feiw
q 4 ®) & Diel =% &) Lixu = 4
@ F q . 3 > 3 2 3.
o UM < WP WS PN O gl ola | D Wpesrs B,
[o Lxr 12 2 2. ¥y = &
€5 0 LT g 5;—:;’: (e)zfie s ) Bex 5 = 25
PES Y s g > s - 2o Ly
i e " i
T o 9.
! @ & £ = 2 h) o= 9
. SR IR S . W 254 , 4z 2
16 lxa e 16 . 5 i
: ?3 3L Exis
21 2x? T FIYIR @ (}*fsy; (hqy) 4—[___#3‘): 15410 = 9%
QY U_o _ U3 2y_1 10 e 2 (},)25 was o2 (’3,@ Lo +12 =52
¥ 3 9% 2xy 15 - 15 s ( S
,L 3%l Ly F 3=
E(c)g x19 = (3wg) + ( %)=




@) LP; X3P = (Ury) ,((’é {)5) BN, S5
©) lxis - » (lov)+ (c foxl) _fo4S= IS

€ = g 4 ,_ =933
) f%b%g = (Ivs) + Ca:ﬁ)

+e) k’i wo ) :bf]»NZZLL*
|

PRPINNS
413 qu). ‘g%q= T B,
Py 3% Leth e S
@. "% L) Z; (C)% 35’7~ fp‘_fu Rl ey 3
F)’,‘ \%.L: ‘/L
D ®LT O wogars Ak
- =
ayLk i
) L QP = F & Gk,
. ). Gat = 219
) L2 3
= Erll ?éuof“ .
Qq)_.L:‘-L( si s @ 2 (@ oy =Y four Yeahhs .
S5 F s & o a = _
Y Ersre il =il (b)o;:i.:sﬁ,c,‘ feaths .
2T B B8 6 . o i ‘
) 2 6 ) i G o &8 = niae  teshs
g . . Rue feaths -
€ pi T ) B MR UR e NE
(&) %760 (= %_/‘Fi[‘g = ‘i’s_ C€> [’e n (% " One and S“x{'QA”\S’:m
3 et .
o B i LF> -3 = o %O = h’/\ Gnd l_(_e%
Le) ey 2 .,.)C_.L = = L5 o5 e,:Jk :
Q L lz?_ { - (%)QS\?:-_QY%, :{ueg\\jf\e
i 2 .
: g
(6)3'};76 -:,‘.;8:7(,1?' /~S_ @uo e o
(a) 6.01 = - foo  handdredthy .
Q9> [{}*;l‘f = _/@‘(,!ﬁ 5 loo
I G o & . ) 609 = 9 o niee huadedhhs
fod
Gy 1l e By . L
3 W2 L.
(438 Leig
Thvptl~ acs o PV 2 9. <
¥ ﬁ+zn ‘z{"g:—[fku
' o ol %
Do 1402503450300 E
_ 32
- ql
o ot ]
20>~'€ﬂ’ | ? /T_,‘
gy o S = 5 o 51-
a1) :'Lif»’q Y 94 %




all L ;
© o ":Eb'c = Sixteen hondedhs. P—
d) 09% = 9T N‘.,\elj seven  hundcedths @ %87
i s 2,53
() Lol = (Y = Six ond four hundeedths.| (¢ 3, Lot
(e®
. @+ u, 1,8
f) .86 = (L& = boo ond @JW\\) Six o 8,) : Si;
= fco <

hon dredths - ‘;7; uu £ ¥
(Zb 1423 = H%O = seventeen ond N/\h (a) 9.us W 3- %7
(W) 8bar = g frree hundredfhs ) #1-3b @) s3.-01 @) 1y.S0"
. = ‘3\\\3 S ond T L\Mwu; -4
?_g\u £x3 n) (9,0 ,223:<-{T) & 134 +53 °
@) o. 0:2 05, 0F 0. ) bt = (25 L FT 4 BaT) = FS
(b) O‘S‘/ O‘g/ [", Q‘Cf/ B |3> usd = ( a_g_}S.D; ;LCI “
G oo Rl BEUEE, BN Lesh (4-3 - 74) = ke
d) o.30, 650, 0-6F 0-F5, ot « | W) Mt 5 (3049—2445 =%
Taur £xY4 fqus ) ,

£ L 2> & =
@) 6-5, 5, S2, ued, 6-2. 2t ®)2 s ¢l ¢ te)3 F) 9
L

B a6, 14, ¥R, 0%, 0-3.

9.6, 2, F1, Fo, 62 .

®) 5 - 2xiayryeve © sto syrxs

W) 87> gxSx Sy Fre¥sxy’
()T s A papans. T TETFRY

@) Fo0, 328 2.1, -ud, 009
fyuo £xs T ot

@ 14 (b) 37.0 © 1n.us - Ci; ('LX‘\)) > .‘““')4— (loxts) = g;,,oo:,?‘
@) by @ 2u-2 ). 361 ' 5‘3 . [6x0) + (xaxa) - 36+27 = 63
@) 150k W gss6  Wua.6l. (2% = (amamrd +lovrm) - W H12ss T

£xu

i d Eile=1F = (toxt0) _(5¥)= loo-25= 35
ﬂl%yﬂk; (Qmuo + 36~yo>; @5 s6:90 ) 0= L (1t = (1xaxy) = 20 -27 = qlf\
-£e# oy g = () {ure) =81-t6= (s
Toth :(Q-f«i SEuie) 3'.’13~ -

fyu3 £x2 ) 9o > (q”q)ﬁfﬁwlo) = Rl xloo=g oo
@a-y ® 433 ©)2-y. (©) 23 = (zraw) # Lw) = F¥16 = 123
@) 3.5% ) 1l 1y ) Lora = (Bre) 3 = 36x3.= (08

@) 2-F (h) S-us o) 16596 - &b .

6) -9 A I3 () &34, (ORY s ) %ﬁ%y _ g2}



VY MY CEr Pg46 Ex 1 ryu Pg 48
(@) pr= THIC 2L <3 N2 (arg)= 96
2
ML (G6x3). Uro*
@)&25'*/‘;>£3- =1e- | ( )’ L
% & NP3 (1xd)-
() - gHatste = § MU (0 y26)= 720
Y
NES @ woltiy > U Cufs
(5 —
oy f 2 DEEEE e )25 oy > 4
& : QU Cealin > ( u:“ 2. &
S e SHY
© A = ’ng_{%; e Zh=W® <
NSb A b botll
© 5 houn > o st
B = Radgbr B 2k i
s ~%,
223 b5 Bw3) = 36 a4
"[ow ¥ (@7+q3+\ol): 282 A 777757777 %*) 3
N = yg_l.:q’_f (VL ’('L_ Mpgg‘&ooj‘
> I muffin > Ue@
*1.32 ; (2
[?1)= 8S0 ° - -
‘(o(r«lc@?l'“"f?* i 3N 7) A dao muthn 5 gooodq
f e BEE oA skl
s 13 Cendyr B R6
T I Candy % oy
B Goredsan. :
%T CU\A‘) =) (2\(?)3'):
613‘ F 5 iy
To ‘—aj = (77’\‘6) M
Tokad o fwe:(%*’?‘fﬂ‘?é*q'*”) ROR LN thy SIRE 524
= 43k - P:2 50 Wl
o . 16 g2 3
«3)«!!\3 6(@&,; @11,“1&) =~ 1®
L L) ue: oy 4, Wy w1 ? 253
: o0
we ookt o F bys 2 Lﬂk"?} = 37L kj ; Uu: % 2
6 boys = [x24 53455 +l0 +5945%)= 333Ky 2 \:\: § ?:VS
Moy - " * PR
[y e e i 48T
et o ,
== Sum o € Nurohes :(22yg> = T 3) fencls ?9«\5‘
Nuwbe remmd - (176 -133) . '
2 (at-932) W, Bl : AN b
EEiEn * ’w‘ca%q i
-
E




Y4y ™ 1LtV

2y
g by ‘ i g _éi—é— Tho €=
i;‘ : 2'2 F -y Ailoyls = (d2485) = 129 m .
TR ) - QB - B
o il ¢) Trotk =
fﬂfb £xb ) oK = _?f%_: V2o
Toma b . |
bma;l 2 red  afpltd Q>Qq)(6qu> _ bo tm-
we ( S.[)po ®) R6s =452 45
20° - SO0’ Brs= SO - | S,
3 Py sun=I10
?) Tauk Sam * (q) CB‘VS*‘J) o Al M
o 1 9¢q o = Pl ) (44w du) = RE "
3 2 ) [etgaa) = 1100
1) : 8()«('2&0 y c?‘(zy_a_s 10k_<"' 2
1% 5 )“ e ')vm M
IG’L())”‘ qo\)“l- Qs L. i s T S = @24’9?} = 59
L
Ml ( . " _90 -
T) . Fnt : Sewnd ﬂ‘ﬂ” (94 Sq) .
qi [ % = 4‘(2 q ‘9—> -’(""0 51(‘/‘6: (M’L‘*?é) ;1‘_7) ;
¥ X
G+ 6= ARy, £ o site = (-3 = 7
Jy s el 12@) (7%4)= 29cm )irxa) > bt ©) (Goxed)
2o M
@) . Foo ®) Uso (c) soo: ) leasho= 22 _ (Fem -
@) Qoo @) !Uso P §o°° i
!() (M3h\_, {444 36em
Qg S( f{)— t (v} i
@ 3 ) b ) 1 lé)(d){?-ﬁ?*‘-«*u) ey R S
@) 1o @ 16 © 19 - LT LT
2e> O (p1as1329) = LB
@) 80 ) léo «) Ve’ Mkﬂu Cort 420 4+1F) = Fbm
() te0 © Qooe i - T 19) 7ot = (1434143)2 8 - E’—— 14
fxy widh= U0 _ Bocan l
@ # & b . .
2 @ 5 ("‘3}“:('30%3) = qo o
d) q T,
s Hhes 19) (6x2) =l2 e B (0x3)= Foem”
bys2 brs 5 i) = B
@) 4m 10 cm (b - g2im bmm - el =
) (L¥ = 6 '~ '
©) Cmlas m ). Sleam Gmm: ()b)(a)qé( w) = bo g
Qa L ). 170w omm: ; [77:> il
{f)) L 85O U’B T 1 ORE T e CC) CZGL() v g il ¢
F

&



Pg 57 Ex 21

73 YT EE<] ‘
3 ' €) 340 = ove = s o
widh = Q’\% = Lcean - _‘?[,55 = == 3} .
%) . Fuo o AR O oy = Lo y5p, = o+l = todl
6 13 oo bt .
fagguids [
(@) (wed = [6er (53@)@) = 1287 1 (@) gLoo cL. b) -§8L arc.
v - 9,1 26ck .
3'4) (a) Are~ = [5')‘)’) =5 Cm 4‘(@) {6l 20 cl fF). 4
0- -
By Uside = G (6) (L 13ct ) 5 BT
, > (1 i)y el (m'" ;‘g_é}_"’"
) Rren = (L= (91) (3“6“) _ 2000 il (b)@f[oao> = Qooﬁ
RY) (TN [Fs=12S (.C)&*lw“) = 250 ml @ Jés@‘“”")‘*[z’"“"j
t : . b = Qoco t SDO
‘&V\_,Jh»: lgCM C?-) S% - gx(ch) 'fé‘ﬂ'cc')) = Qo0 W‘l
26) lemabh = 16 € ‘ - Sooo + 5O
Brew = 16x16= 256 ormt = s3© ml
& 2 » @xwoe) « Borre)
(4%
()w’_ N 3 - Gooo + 300
(4&) ﬁ‘f(}: L}’X’_)’,’é‘ﬁ)’: e - (300
7
v | fq€3 #xs
(b i RER = ek = SHO BulEl o Se
s = = (a) fs L 395 ml (b 63t ourml-
\ ( = ¢
(c) Mvea = hctlo: tpis o P % & b, vl d/ gl 077 mb.
' £ HLE ml.
(i) B = TEIE = Fr 85 e gl ) sl 360
Tk e L uasml
(360 £l ' 7MML U'\) 1+ 3
(d) Soo cA &) qoo cA (c) ﬁ; =50t
4) éom t359) = (loo
@) e =2s o @) Uk - (wxrod *(’E”"") _ 1] e mlL .
G =
i:§+f\ 4) (33\“'1‘?) — Rc00 mb
D) 6%2[61((00>+ éxtos) - e H
= 600 -+ ?’S M
; €?"S(,l (a-):r"FIO;:}o- (d)¥:§~
_é,f bo 6)(2 ; (b) (S xto = (59 LQS \t: o Qs
a) Sve k
aire AR TSN T it i
Fxd = =
y s * |£x4) ‘
« _(,;5;%—_‘_2 L. ) Foe + s 236 - %10) ‘égfo ,
__7(3—0-"2’-,9 - -7_' ( = |$'$D 3'.ZL2300+W = gj‘ucL
9 oo G [ = - —_ o). G
B b
10 Sseml Atbvoutte = (830 ,NM)A Mg

10



L ZAL Pg 64 Ex 11
2 vae co PBO67EX1
(%) 2e0mb (32%10) =320ml 3= 3cooml- b b
@) {ls 2000 (b) Rs S9-S0
ndin étr 300 , 329 3000 "
, L = 3oomb 31 ok, 3L &£ (C>@} fe2. 70 d) Loc ) ® 230 -
(b> S2cl= 530ML/ éL: ﬂomL/ el ‘?363 o W
pS(eAA:AJ wdec:  Sbeml, Slemb, S3e s (Q> g0 () oo U)) Looo "
ax ¢ | o
2 'LLL/ sleml 53 cl. o) 633 @) 350 F e
(y65 N2 Py E8EFD
@) 3000 9 (p Jece 9 @)_%‘%o;$ cht @&% = B>
; ) (@ xwor) = HoO s
Qe).,?{(: (-?{Io@ + (,L \uow) o 10 = l
7 q ) I'20c {82 r2e
= Paos 4,259 © 900 +5Y = q-s0 = 15w
(o0 e - [410
= Oast )
) 2% | S Po 68 £XY
L) 3‘4:(‘3*‘00“‘) “"(q ) -3:;;11 C\-{YD'S\’) -+ %SS-ZS):@) %os-af
-~ 3000 -+ Fsv - ,
i T oY & .20
- i% & §>{m: (16(00,78\)_@58
«3 SEVES é) -(5-23’7(7) < 2% 45 °
(d) 5000 _ 57Ky @ oo . T kg [7) louo o B2
lOOw- [ovv _,_q/ -
Oome .ty Pme =t = 2Y 09 Exe
g @) gofk= (48-60- 2950 )= @5 2010
() Sasv= svoo + aso ° ' s
= Steo + 2%° 3 sy = (g%—uw—sv) - hau-st
(S0 [ o0
=54e.l = S"u fcy 3) Q»H (igo00 - f)oeD @> 3000 «
9]
U) Setling P~ = 200) =1y (§U90
Q") (leo = Goeo + [co )560«0' '\‘\? w= (15291 3 o} s
= Bwo 4 180 S) (ot grite ~ (12R0* s9) = (Lo (37
Amo(o 1:300 é) %P (qyviz) = (L tGo -
e ftg = 6 F s Criswinl s §\>o
(66 £x43 ’ma}——, Cigvo- lua) = fs 360
e Juher SR>
o) 62y 6F% 9 (b) yrq 383 9 - ?) ST= Ob ¥ 56) = SBO -
© 364 oud @) o k(1S okl 1o
/J S ) ‘3‘ S B?-(Sgo—lé) Lao
1S6q5- 1255°) - 3f(q luS % 2 ok ,
U ., 3 P oF Lgled = (-lz,(c; e

a/; @guo + Rms") = SKj 0509 .

11

|



12

t fray = 30° ©) Fh 35 mn
{ g
5 }rw)); (3013/> - |50~ 2h Uy min G Bk D iy
P - P -— lh SD
= l'f“l £ jub . g a go
SP -,(iuq\/;u>: s%6 - Sy A Uh $69'
b y -+ 0. .~
?f\)&}'— (S?L- 3'97):@590( fo b g O PR = sh [ 5 men
: S
( _ e) lh :
9) | MD _ 4o (&) ;Z ':Af"w ) 3k Uomin
hray = oxa) = 360 = . Lo B0 tin
>-?;@60~€) =Bk +‘\L‘ 62 - Uh 60 ™A
S.ﬁ): éguYé) :.QJZLY o?k 0S5 4_ - (L\ 6o~
oo " e B Y%
2.9= (195xq )= 1535 ; —5'—"——?
s b= B SU9. f493 £l
\ i , (Q) 6 s8 (b) 5‘:\ 25 M
( 'S
s o faeem e R 2k
N
f?‘{o}mébc)c_—. (BXS-O"@)': 760 - s Y 6o
O e e T S o o
SP= (x's f»ﬂ £ 2250 Y Yo MA ;: B
s _ L e O ai
’M:(Z‘ZW “2°°> - @ 1050 g Yo s el il
0 ¢ 6o 1 6o
g0 Exl ) My lomin- @ ek €O
5 -3k Uug
(@) (3%e0) = lvo ) (ioxks) = boo - Wh o 38~ T
e ik o
) (k) =15 @ (Lew) =20 i
, LEL] £¢S —
) 6
@) 3L - (xte) + L¥ ) 0 s i i
~ [fo +20 _d___x_z_:—-—- _--K—gf-’
= 210 U h sOMnN- 51 'gg’
2
) (34 = (1rie) + (Tl\(‘o> : 4 I b5 min
= Go £ uUS Tfo X (d) ok ‘l’& pMin
Mo AU
=z ‘og o 3 x > 5
= 9h. Qb &2 ran
?3 %2 L2 = 5 ( :
| ’
) 22 = 2 (b) 36 - €. = rs w 22 N
© e e e
® - 5 2h 8 (mna @h 2t 2
(C)E:’(_ GUEﬁ—:é»,.‘L]\ ‘k 6o - +3 iso -
Co [ ¢ 2 2 4 21 na. .Mj"
3
M2 2v> 6)- sh as
@ ! 2o ®) 5 24 o %
s b > LY 430 is o
6 36 3 i e e
{h 3¢min Fh sTmin. 3dh 30 min
N —



CaFs™ #xb
e fq 28 Fx3
(CO 20 min (b) (o3 min - ‘ (@) (gx(y): Lo -
) Th 17 min (). th 62 min. | (0) Wednerdey -
(©) Tuadaﬂ
7 (d) Honday
\@ (9¢6e ) = u2o ) (loxts )= oo - () (s+u)=9 er= US
: f d
«) (L Kéo) - &0 ) [{';0\‘60)4[,'.(4!6«) ) &daﬂ :
. PR e w48 +6) = 2%
| By e 1bo
(e) 5—() :(g\(&:) 4-&;‘(60) F) gm,,\:(?\(‘b) [} 5}‘{2)("{
= 180+ o :[5‘0‘ )?bk
= 190°s. . QS\H%) =216 S. : 3 :
S Sy 2) 'vrebfqe(ﬁ
M Xel 3) (%‘s*- ) =28 ,Cﬂ
Gt se 3dke ok BEWH- _ap ke
2h 1S M:v +L 1th SO l‘) (94551 bo+ 88 +&°> - J
s B g
Sh. S0 Rl
apanesn
“Uh 20omn @ agfle:
£xio = (b) crangl:
—_— € 6o -
fsf\ us il {é ‘[; ) (Gen )= i
iy Sy .
—Z(:/_'%/O‘— —’(i_jfi; @).@46—!‘!4?43): 8¢ thildeen
_ th 22 mi '
4! __G_l?_ : Baltoocc S TN A T
40\ 0 min
 — @ 45
frio L T (b) (S'Y—S“) e 857
éo -9 3¢ ) Satrday .
\&k 3¢ _—————""'\ 3 o - o ’ ) ~ ai’)
us a5 = (d)-@o-\ no) ~ [¥0 "
(h SO min T 3o min. | ©) . Friday .
- = €n = ~
.Vlj 79 £« Hier T vy
@ Gr)=1
(b) @41) = I
) Yelow -
) (et 38 )= 8E°
fq 7% £x2
(@) Sahrdasy

) Honé«a Q ﬁ;éaﬁ .

\ <L) (S)Q): o
(C!)(u"L) = Jxy

(o

13




